



В Тамбове директору фирмы, допустившему нарушения при организации строительных работ, повлекшие гибель работника, назначен судебный штраф

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для признания виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ), 47-летнего директора строительной организации.

Следствием и судом установлено, что 10 октября 2017 года в обеденное время при подведении работниками специализированных организаций коммуникаций к новостройке по улице Астраханской города Тамбова из-за отсутствия креплений стенок траншеи произошел обвал грунта. Трём работникам удалось выбраться, а еще один – 52-летний мужчина, оказавшийся под завалами грунта, погиб. Трагедия произошла из-за отсутствия контроля за соблюдением правил техники безопасности и охраны труда со стороны ответственного за это лица - директора фирмы.

С учетом признания директором фирмы вины, принятия мер к возмещению морального и материального ущерба потерпевшей стороне и иных обстоятельств, постановлением суда ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 80 тысяч рублей.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1199315>